# 老婆要知道我喜欢男人,会伤心死的"

·男子带3个男友"教训"1个男友,进了派出所

一身紧身露脐装,眼神忽闪忽闪的,似喜似嗔。如果不是一头短发,32岁的"小媚"很容易被当成个女孩。昨日 下午,在布厂街派出所,他戴着手铐叹气说:"千万别让我老婆知道!她要知道我喜欢男人,她会伤心死的。"老婆对 他很好,儿子都两岁了,但他却和多名男子保持地下恋情。刚认识的男友许诺要养他一辈子,却只带了240元来见 面。"小媚"一怒约集另外3名男友,将其洗劫。 晚报记者 吴泳

## 男青年报警:"我被 男朋友抢光了!"

昨日下午,在布厂街派出所讯问 室,32岁的张小江(化名)和3名男友 呆坐在那里。讯问警察对张小江的打 扮看着很别扭。他看着只有20多岁, 身材苗条,眼睛大而有神,紧身时装袒 胸露脐,嘴上还涂着淡淡的粉色唇膏。

张小江被圈里人喊作"小媚",他 个劲解释说,自己也不想这样,走到 今天的原因很复杂。

10月15日夜,在二七广场附近一 酒店,他伙同3名男朋友,将新认识的 男友洗劫一空。

布厂街派出所所长周孟武介绍, 他们接到报案时,报案人王洋(化名) 说他被男朋友洗劫了,可王洋是个男

周孟武介绍,王洋受到的损失包 括:现金40余元;两张银行卡里存有 2300元;一枚金戒指。他万万没想到,曾对他风情万种的"小媚"突然翻 脸,伙同3人用皮带抽他,大耳刮子扇 他。还把他剥光衣服,拍下"艳照"

警方调查发现,"小媚"很可能就 是张小江,三门峡市人,目前住在洛阳 市。10月22日,管城警方赶到洛阳将 其抓获。和他一起洗劫王洋的另3名 男子也全部落网。



#### "他欺骗我的感情,我才教训他的"

"小媚"落网后,显得很伤心。他说,是王洋欺 骗他的感情,他才教训他的。他介绍,今年10月 上旬,他在洛阳上网时,通过QQ结识了王洋,他 网名"忧伤"。两人通过网络视频,越聊越投机。 王洋随即迷上了他。"小媚"说,尽管王洋已结婚, 但两人情投意合,他曾对自己许诺说,要照顾自己 一辈子

10月15日下午,按照约定,王洋兴冲冲地赶 到郑州火车站附近的天泉酒店门口。"小媚"果然 在那里等他。两人随即赶到二七广场附近一家酒 店8楼,开房间住宿。"小媚"无意中发现,王洋在 交了住店押金200元后,兜里竟只有40多元。"小 媚"提出一起去郑东新区看看夜景、吃吃夜市。王 洋却一再推脱,说就在房间里玩挺好。

"我直掉眼泪,觉得感情被他欺骗了。""小媚" 说,来的时候,洛阳另3个男朋友不放心,就跟着 一块来郑。"小媚"赶紧悄悄给他们发短信,说自己 受欺负了。结果,当晚,他们赶来与"小娟"一起狠 狠地教训了王洋一番。除了抢走40多元现金,还 逼问出密码取走了其银行卡里的2300元钱。

临走前,4人又将王洋衣服剥光,用手机拍下 他和小媚一起的"艳照",并威胁他说:要敢报案, 就把艳照发给他老婆和单位领导。随后,4人又 把王洋戴的金戒指撸走,卖得650元。

#### "她要知道我喜欢男人, 她会伤心死的"

受访过程中,"小媚"一再请求千万别 告诉他妻子。说起妻子,他眼圈发红:"她 是个好女人,她要知道我喜欢男人,她会 伤心死的。"他曾是某县交通局的基层干 部。他介绍,自己原本并不排斥女人。可 事业成功之余,感情却一直不顺。到了29 岁,他仍没找到合适的对象。他说,因为多 次情感危机,他渐渐反感起女人来。

他说有次喝醉酒了,次日醒来浑身难 受,发现自己正赤裸裸被一男性好友抱 着。第一次就是这样,男友随后把他介绍 进同性恋圈子。他觉得女性对他的吸引,随后越来越弱。自己却因为身材好、有味 道、有思想,引来越来越多的同性的追逐。 这一隐私泄露后,在单位引起不小震动,他 因此丢了工作。

2006年,在家里软硬兼施下,他被迫 和大专刚毕业回乡的妻子结婚。妻子离家 多年,对他的历史毫不知情。妻子对他百 般疼爱,还生了儿子。

张小江说,自己现在对妻子的愧疚和 怜惜与日俱增,也觉得女人并不那么可怕

目前,张小江等4人因涉嫌抢劫,已被 布厂街派出所依法刑拘。

针对张小江的情况,郑州大学医学院 的柯其广老师介绍,张小江这种情况,应不 是先天基因造成了,很可能与早年的情感遭 遇、单位和家人施加过大的心理压力有关。 像他这种情况,本人首先应摆脱道德自责和 自卑感,然后可多咨询心理医生,做一些心 理辅导和治疗。

线索提供 戴晓冰

# "突破"转换器,"送你"没商量

——安全用电生活,更需专业团队的保障

#### 安全电源产品,派发受追捧

突破电气公司在10月17日至10月18 日期间,在世纪联华超市(经三路店、汝河 路店)开展了一次主题为:用电安全进万家 的免费派发活动,该次活动受到市民的热 烈追捧,千份转换器不到三个小时就被领 取一空。

在世纪联华超市的派发过程中,相关 负责人非常支持突破电气公司的做法,并 表示,这样的免费派发活动,让更多的市 民,免费体验到安全的电源产品是件大好 事。

为了答谢广大市民对"突破插座"的 支持, 近期突破将继续开展新一轮的派发 活动。

#### "突破"承诺"1+10年"售后服务

"突破" 历经了激烈的市场竞争,十四 年来,一直坚持"安全"优先、"客户"优 先。在生产出安全产品的同时,突破承诺给 消费者 1+10 年的售后服务,此项售后保障 在插座业界是前无先例的。

所谓 l+l0 年的售后服务, 是指 l 年质 保+IO年免费维修的售后服务。I年质保 指:在客户购买"突破"产品后,在1年内 出现任何质量问题时, 突破提供产品的免 费维修,如因产品质量问题造成的无法修 复,突破将为客户更换同一型号款式的产 品。10年免费维修指:在客户购买"突破" 产品10年内,产品的维修、包括更换元器件 和配件都是免费的。

另外,突破为您提供的服务还包括售 前的用电知识咨询,产品知识及技术的详 细介绍、售中的产品安装及使用支持、家庭 及办公用电区域的指导,除此之外,突破要 特别向您强调的是,即使你不是突破的客 户,也可向我们咨询有关于用电知识以及 电源插座使用方面的问题, 我们的服务人 员将为您耐心细致的进行解答。

凭借着优良的品质和完善的售后服 务,突破电气相继获评中国第一个移动式 插座品牌、"北京市著名商标"、"自主创新 产品奖"、"红星奖最具创意奖"等称号。突 破电气一直在遵循着 "做一个有责任感的 人,成就一家有责任的企业"这个理想而行 动。品质好的同时,更需要安全的保证。"突 破"有义务、也有能力,让您尽享安全的用

#### 突破转换器"免费"派发

凡持本篇文章原件, 到突破电气在郑 州的免费派发网点兑换,填写个人信息后, 即可免费获得由突破电气赠送的转换器一 只,每人每次限领一只,请携带有效证件。

备注:突破转换器的派发,只针对持有 郑州晚报,本篇文章原件的客户。

派发网点:世纪联华(碧波园店) 派发转换器数量:500只(赠完为止) 派发时间: 2009年10月25日(周日) 9:00 开始

活动咨询专线:0371-68796891

## 购置税 "大限" 将至 经济型 VIOS 威驰抢手

"加长版"十一黄金周已经过去,仿佛岁 末将至,今年车市红火的最主要推手-及以下排量购置税减半政策,或许在年底走到 。不少消费者抓住政策"大限"前的购 车良机,对小型车倾注了更多的关注。说到小 型车,当然首选的就是燃油经济性。丰田的 VVT-i发动机技术享誉全球,而在新 VIOS 威驰 当然首选的就是燃油经济性。 身上表现更为突出。 VVT-i 技术与其他的发动 机技术相比,突破了大马力与低油耗不能兼得的旧观念,能够在不提高排气量的情况下,将 高动力和低油耗完美融合,加速的时候有劲, 跑快的时候省油。

VIOS 威驰先进的发动机技术和较低的风阻 系数,显著提高了燃油经济性,再加之良好的综 合性能,及一贯倡导的随心随型生活方式,VIOS 威驰必将让更多的消费者体验拥有汽车的喜悦

## 越爱越可爱 LG 冰淇淋 II 将甜美进行到底



·向在时尚 设计方面引领潮 流的 LG 电子,在 延续第一代冰淇 淋甜美气质的基 础上,融入更多 时尚设计元素 推出了 LG 冰淇

淋家族新成员——冰淇淋 II 手机 GD310 和 3G 版 KV600, 誓将甜美进行到底

冰淇淋II在保持第一代甜美、可爱气质的同 时,又增加了几分优雅和知性。LG冰淇淋 II 采用 了时尚年轻人群偏爱的折叠设计,机身采用了烤 漆处理,配合独有的珍珠般晶莹剔透的朦胧外 壳,外屏表面的透明感使整体看上去更加柔美 再搭配与机身同色系的金属边包裹, 使冰淇淋 II 在甜美气质之外,又增加了细节的精致之美。

打开冰淇淋 II 的翻盖,24 英寸 QVGA 大屏幕 更显清晰细腻,提供了极为舒适靓丽的视觉感受! 炫亮的 LED 灯效和可爱的灯光符号,使整部

"冰淇淋 II" 手机在黑夜中,散发出少女呼吸-有节奏的动人灯光,可爱俏皮的同时,增添了几 分浪漫气息。更加有趣的是,可以在自定义的 LED

矩形里,手动设计出专属于你的甜蜜密码。 作为 LG"冰淇淋家族"的新成员,冰淇淋 II 在延续可爱风格的同时,还将带来更多甜美的 使用体验。

冰淇淋 II 手机强悍的多媒体功能一定能轻 松俘获你的心。其音乐功能相当出色,不仅支持MP3、MP4等多种主流音乐格式,流行、爵士等各种曲风均可随心播放,音质纯净悦耳,让你随时 畅享令人震撼的音乐盛宴。此外,冰淇淋 II 的音 乐可以让你很快找到心仪的歌曲。

只要翻开LG冰淇淋II机盖,按下相机快捷 键,即可轻松进行拍摄。

不仅如此,"冰淇淋家族"的首款 3G 手机 的 KV600,还可让你在中国电信的高速网络下随 时随地尽情享受 3G 移动互联网的精彩生活,全 屏幕浏览新鲜资讯。

随着冰淇淋II (GD310/KV600)全新上市, 冰淇淋女孩们有了更多更新鲜的甜美选择——选一款专属于你的冰淇淋手机,做最甜美的自己,让 LG 冰淇淋家族的成员伴随你将 甜美风潮进行到底。

## 老板"双劲芯"创新技术赢得市场上市2月大卖过亿

国庆刚过,老板厨房电器即传来捷报,其上市不到两个月的"双劲芯"系列产品销售额就突破亿元,见证了吸油烟机市场的新高度,并带旺了中高端油烟机的销售行情!"双劲芯"系列产品两个月内销售过亿的世界记录一举奠定了厨电中高端市场中国品牌对国际品牌的压倒性优势。这进一步展电的"老板"在领航局电声场的道路上已经是一路绝少 在领航厨电市场的道路上已经是一骑绝尘,

后者难望其项背! 第三方调研机构调查显示,黄金周期间, "双劲芯"的重要代表"8210"在部分一线城市

卖场的出货率已高达50%,行业领头羊地位毋

据了解,老板厨房电器独具专利的"双劲 据了解,老板厨房电器独具专利的"双纫芯"技术把当前烟机的排风量推至史无前例的"17立方米/分钟"。同时,其"油烟分离、360度进风、0隙内腔"为核心的"免拆洗"技术更 让老板厨房电器在与国际巨头比肩时也实现了 轻松 招越

另据悉,当前市场上出现了一些品牌竞相模仿"双劲芯"的产品和技术,笔者提醒 指费者到老板专卖店或正规家电卖场咨询 相关讯息。